
立春とは、名ばかりの寒さの厳しい毎日が続いています。お変わりありませんか？

今月の税務

法人 ： 12月決算法人の確定申告と納税

地方税 ： 固定資産税と都市計画税の第４期分の納付

個人 ： 所得税の確定申告 2月17日～3月17日

贈与税の確定申告 2月 3日～3月17日

経理の窓 ２月号
平成２６年２月１日号

平成25年から平成49年までの各年分については、復興特別所得税を所得税と併せて申告・

納付することとされています。これにより、申告書の様式が、変わりました。

復興特別所得税は、基準所得税額（申告書の㊵）に2.1％を乗じて求めます。

所得の種類と課税方法

種 類 概 要 課税方法

事業所得 商・工業・漁業・農業・自由職業などの自営業から生ずる所得 総合課税

事業規模で行う、株式等の譲渡による所得や先物取引に係る所得 申告分離

不動産所得 土地や建物、船舶や航空機などの貸付から生ずる所得 総合課税

利子所得 公社債や預貯金の利子などの所得 源泉分離

国外で支払われる預金等の利子などの所得 総合課税

配当所得 法人の剰余金の配当、公募証券投資信託の収益の分配などの所得 総合課税

上場株式等に係る配当等、公募証券投資信託の収益の分配などで、 申告分離

申告分離課税を選択したものの所得

特定目的信託の社債的受益権の収益の分配などの所得 源泉分離

給与所得 俸給や給料、賃金、賞与、歳費など所得

雑所得 公的年金等の所得（国民年金、厚生年金、共済年金、恩給など） 総合課税

原稿料や講演料、生命保険の年金等他の所得にあてはまらない所得

業（事業的規模を除く）として行う、株式等を譲渡したことによる 申告分離

所得や先物取引に係る所得

公社債の償還差益のうち、一定の割引債の償還差益などの所得 源泉分離

譲渡所得 ゴルフ会員権や金地金、機械などを譲渡したことによる所得 総合課税

土地や建物、借地権、株式等を譲渡したことによる所得 申告分離

＊株式等の譲渡については、事業所得、雑所得となるものを除く

平成25年分所得税の確定申告の時期になりました。



種 類 概 要 課税方法

一時所得 生命保険の一時金、償金や懸賞当選金などの所得 総合課税

保険・共済期間が５年以下の一定の一時払養老保険や一時払損害 源泉分離

保険の所得など

山林所得 山林（立木）を伐採して譲渡したことなどによる所得 申告分離

退職所得 退職金、一時恩給、確定給付企業年金及び確定拠出年金法による

一時払の老齢給付金などの所得

確定申告の時期になりました。添付書類等はそろっていますか？

特例の適用を受けるには、期限内の申告が必要になります。証明書等取り寄せなければならない

書類は、早めに手続きをしましょう。

確定申告を税理士に依頼されたい方には、税理士をご紹介いたします。

詳しくは、お問い合わせください。

《消費税率変更に伴うお知らせ》

消費税増税により、平成26年4月1日以降の料金には、消費税率８％を適用した金額をご請求いた

します。ご了承下さいますようお願いいたします。

有限会社たべい 電話 043-422-5836 FAX 043-422-5844

http://www.帳簿.jp 帳簿をつけます。

http://www.tstabei.com 経理の窓 http://www.keirinomado.com

○課税方法

・総合課税 ： 確定申告により、他の所得と合算して税金を計算する制度

・申告分離 ： 申告分離課税

確定申告により、他の所得と分離して税金を計算する制度

・源泉分離 ： 源泉分離課税

他の所得とは関係なく、所得を受け取るときに一定の税額が源泉徴収

され、それで全ての納税が完結する制度（申告は不要）

《確定申告Ｑ＆Ａ》

Ｑ ： 個人年金を受取りました。所得税と復興特別所得税が源泉徴収されています。

Ａ ： 確定申告をすると、源泉徴収された税金が還付される場合があります。

還付金があるかどうかは、税金を計算してみないとわかりません。

Ｑ ： ゴルフの会員権を譲渡した場合の損失は、？

Ａ ： 平成26年3月31日までの譲渡で生じた損失は、他の所得と損益通算ができます。

Ｑ ： 土地を売却しました。譲渡益がでています。

Ａ ： 確定申告をします。申告分離課税になります。譲渡所得は土地を売った金額から

取得費、譲渡費用を差し引いて計算します。


